# 置家要等待 全城期待欧亚达8.13

七夕,节日虽过,但狂欢依旧。刚刚经历七夕的甜蜜之后,七夕所带来的福利并未终止。待装修的朋友们将深深感受到七夕所带来的家装超值实惠。本周六晚,在欧亚达建材家居全场。届家具建材七夕狂欢之夜。届时,欧亚达家居将呈现出比让克里大规模的优惠阵容,足以让这个8月成为一个充满欢乐和实正的狂欢季节。如此狂欢,怎能不该又会带来怎样的惊喜呢?

狂欢之夜<del>~~</del> 优惠力度前所未有 笔者带着同样的疑问来到欧亚达家居深入探索,获知活动将于8月13日18:00-22:00举行,需凭门票人场。超值优惠的特价商品、心动不已的名品套餐、精彩绝伦的婚礼秀,到场即有礼、购动人心的"济州岛双人游大奖+奢华情侣腕表"双重重磅抽奖,"全场5折起,至高16%高额返现","100吨汽油/豪华家电套餐满额即送"、"2000份惊喜礼嗨送"等都是活动现场的精彩内容,相信定会受到您的热爱和追捧。

既然是狂欢,那一定就要有 狂欢的感觉。据了解,届时欧亚达 商场将联合近500个家居品牌及工 厂共同推出极具震撼性的优惠力度。实惠的商品套系组合,诱人的 单品都是不错的选择。

### 舒心之夜—— 价保到十一 差价3倍返还

面对花样繁多的促销手段, 很多消费者难以确定价格是否 实惠,是否最低,为此,欧亚达家 居郑重承诺,这次活动的所有商 品价格,欧亚达家居均价保到十 一,保证给您一个公道的价格, 放心的价格。

等待就是省钱!等待一周,畅想最高实惠。笔者提醒,买家具建材,要想得实惠,您还得再等等!

## 银座家居家装课堂正式开启

8月6日上午,银座家居家装课堂正式启动并开课。银座家居家居总经理张庆胜、银座家居即总经理无晓胜、银座家居中心店总经理王晓琳、银座家装课堂顾问团成五年。我一个大学院设计分院王大海教授、山东省家具协会牛广霞会长、山东装饰协会强建民秘及会长、讲师团墅装联盟设计师以及各大媒体共同参与见证了开课启动仪式。

银座家居作为济南当地知名的家居卖场,一直以来以引领家居风尚为己任。当了解到众多消费者在装修过程中存在太多盲点,经常会面对从选材到设计再到施工等各个方面的问题,急需专业的解答和帮助时,决定成立家装课堂,并以此为平台为消费者提供专业的解答和帮助,提升消费公众审美。

银座家居中心店总经理王

晓琳谈到开启家装课堂的初衷时表示,银座家居中心店之的所以创立家装课堂,一方面为了能够让消费者先学习后装修,明明白消费;另一方面也是给消费;另一方面也是给消费者和主材商之间搭建了一个沟通的平台。"我们卖的不是产品,我们卖的是一种生活方式。"王总说:"在家装课堂平台的基础上,我们还延伸了美食、插花、茶艺等涉及美好生活的方方面面。"

银座家居家装课堂无论是顾问团还是讲师团,可以说是大牌云集,阵容相当强大。作为家装课堂顾问团的成员,山东艺学院设计分院教授王大海堂院设计分院教授王大海型是一部。"银座家居的事儿,'品'字者、设计师和银座家居的资源进行,把家居课堂做成很有品质的事儿,

让消费者把家做成很有品质的 家。"

家不仅仅是一座房子,家代表了我们的一种生活方式。设计师是设计方式的引领者和生活方案的解决者。启动仪式后,银座家居家装讲堂第一期正式开将,以志盛视设计总监曲以功阐述了装修中设计师的作用。设计师设计的不仅仅是设计房子,而是涵盖了设计功能、设计布局的一个系统,是让我们有更大的空间与家人一起分享。

银座家居家装课堂将在银座家居中心店每月开讲,课程涵盖了家装知识扫盲的"菜鸟变专家",设计大咖专题课"设计与生活"以及生活美学普及课"银座生活家"。无功利、纯公益;干货分享,品质承诺,银座家居家装课堂力在打造山东最高水准的专业平台。

一行 业 资讯

### 九牧卫浴 五大超值福利席卷山东

到底是什么样的福利引发万人疯抢!

8月4日,智能马桶抢 九牧暨8.27/28九牧集团山 东全省万人联购活动新闻 发布会和誓师大会在济南 铂尔国际酒店举行。

会议现场,九牧集团领导发布本次活动五大福利!

#### 福利一:购认购书,送 超值豪礼

#### 福利二:五星服务 免费测量抽大奖

活动当天,业主携带 九牧专属测量卡附属的抽 奖券到活动现场,可参与 抽取iPad大奖及选购特惠 产品。 福利三:万人团购任 性砸金蛋 100%中奖

活动当天,凭《认购书》下单,交款金额满3000元,即可砸金蛋1次;交款金额满6000元,即可砸金蛋2次;交款金额满9000元,即可砸金蛋3次;以此类推,上不封顶!

#### 福利四:豪华大礼满 额送

#### 福利五:现场抽大奖 有苹果就任性

活动当天,凭《认购 书》下单,交款金额满2000 元数 4000元立送抽奖券1张;交款金额满4000元立送抽奖券2 张;交款金额满6000元立送 抽奖券3张;以此类推,可 相奖,即有机。全上 加抽奖,即有机箱、全取 iPhone7、双开门冰箱、全 能电饭煲大奖)

亲们,看到这么多福利是不是已经迫不及待啦?!价格前所未有的低,品质一如既往的好,8月27,28日,两天疯抢,机不可失!

